



还记得当年“偷菜”、“抢车位”的时光吗?人人网顶着中国版Facebook的光环登陆美股后,当年红极一时的开心网却渐渐从人们视线里淡出。而昨日晚间,A股上市公司赛为智能的一则公告显示,当年赴美上市未果的开心网,几经周折,已经转型为游戏公司,如今有可能被赛为智能收购。

现代快报/ZAKER南京记者 王静



开心网创始人程炳皓 资料图片

# 当年偷菜的开心网 如今要“卖身”赛为智能?

## 赴美上市未果,已转型游戏公司

### 开心网上市之路一波三折

开心网的成功离不开社交媒体的迅猛发展,两款社交小游戏帮助开心网迅速跻身为社交媒体的第一梯队。与主打学生群体的人人网不同,彼时开心网的主要用户是白领阶层,这一庞大的群体让开心网辉煌一时,2009年曾经达到500%的用户增长率。

在高速发展之时,2010年7月,开心网曾经计划赴美上市,但无疾而终。此后,社交小游戏引流作用不再明显,一年的时间里,用户流失率高达65%。当时,更有传言称,风光不再的开心网会卖给新浪或者腾讯。

### 早就上市的人人网日子也不好过

与开心网同属社交媒体的人人网(起初名为“校内网”)尽管早就完成了IPO,但这只2011年登陆美国纳斯达克的中概股,发展得也不顺利。截至7月19日,人人股价报1.72美元,而彼时的发行价为14美元,公司的市值也从上市的76亿美元,跌到如今不足6亿美元。

与股价表现一致的还有公

司的业绩。2016年第一季度的财报显示,公司在第一季度净亏损2320万美元,累计五个季度亏损。作为公司主营业务的广告营收在今年一季度仅为70万元,与2015年同期相比下滑了7成多。

微博、微信等崛起导致人人网的用户流失越来越严重,公司也一直在尝试转型。此前,公司CEO陈一舟称公司将向互联网

为开心网信息的实际控制人。

公告显示,开心网信息成立于2008年,是一家文化及社区平台类公司,曾创建了国内知名的社交网络服务网站——开心网,随着发展情况的变化,开心网信息近年来已成功转型并着力于发展游戏研发与发行业务,主要研发和运营的游戏为三国题材类的策略游戏《一统天下》《三

国群英传》等。

记者了解到,赛为智能主营智慧城市相关业务,但公司正在积极延伸产业链,不久前还公告,拟花2030万元控股北京华夏星空,加码公司无人机业务。

金融方向转型,但业内对此并不看好,认为人人网这一块业务并不熟悉,只是蹭“热点”。

值得注意的是,2015年6月,人人网也加入了中概股私有化的大部队,陈一舟提议以每股美国存托凭证(ADS)4.2美元现金或每股1.4美元的价格收购其他股东股票从而进行私有化,但因报价过低,被股东驳回。

## 苏宁携手爱德基金会 打造足球1+1公益夏令营

据不完全统计,在中国部分省份的贫困地区、边远山区目前仍有将近数百万的中小学生在由于经费投入不足、体育设施简陋、专业师资匮乏等原因,无缘得到正规的足球教育,没有机会享受到足球带给他们的运动快乐。

为了让梦想的阳光照进现实,从去年开始,苏宁控股集团联合爱德基金会连续开展了“校园足球梦”和“足球1+1夏令营”等公益活动,为每一个怀有足球梦的孩子打开一片快乐的新天地,让他们有机会接触足球,喜欢足球。

7月19日,由苏宁控股集团与爱德基金会联合主办的“足球1+1公益夏令营”在南京溧水大金山东国防园正式开营,来自安徽和江苏两省的贫困地区和边远山区10所学校的120名师生齐聚南京参加为期10天夏令营活动。

江苏苏宁足球俱乐部青训部总监王传松先生当晚专程来到夏令营基地,给孩子们讲述自己作为球员成长的励志故事,他以“梦想”“勇气”和“坚持”这六个字来激励孩子们要坚持自己对足球的梦想。

据悉,此次夏令营期间,主办方将对100位孩子进行足球

培训,快速提升孩子们的足球技能,同时开展足球嘉年华和举办足球热身赛等精彩活动。爱德基金会秘书长助理何文表示,要努力让贫困和边远地区的孩子从足球推广中体验运动的快乐,享受足球文化的魅力。苏宁控股集团品牌部李德顺总监表示:每一个孩子的“足球梦”都值得我们去努力。

足球1+1公益项目由苏宁与爱德基金会于2016年共同发起,以江苏对安徽学校进行1对1帮扶的形式,通过对江苏、安徽两省共10所学校进行足球器材投入、校内训练支持、青少年外出参赛、夏令营交流活动等多重帮扶措施,带动部分足球基础设施较差和有足球运动发展意愿的农村学校或外来务工人员子弟学校开展校园足球交流活动,帮助更多青少年参与到足球运动中。

苏宁连续多年关注和投入支持贫困地区孩子们的足球公益事业。2015年,苏宁捐资100万元,联合爱德基金会开展“校园足球梦”公益项目,在云南、贵州、广西、四川共计筛选100所贫困乡村中小学,捐助足球装备等教学训练及比赛设备物资,关注青少年足球发展运动。

现代快报/ZAKER南京记者 刘德杰

## 二季度银行吸储力度加强 八成银行一年期存款利率上浮30%

虽说“冲时点”等现象已不再出现,但数据显示,银行吸收存款的意愿并未减弱,据融360监测的数据显示,二季度银行各期存款利率上浮幅度有所提高。在35个城市的604家银行中,一年期存款利率上浮30%及以上的银行有485家,占比约为80.30%,其中邮储银行、湖北银行等部分银行一年期存款利率上浮幅度最高可达50%。

数据显示,在调查的604家银行中,三个月期存款利率上浮达到30%及以上的银行有226家,占比达37.42%;六个月期存款利率上浮30%及以上的银行有234家,约占所调查银

行的38.74%;一年期存款利率上浮30%及以上的银行有485家,占比最高,约为80.30%。

但值得注意的是,两年期存款利率上浮30%及以上的银行有180家,仅占比29.80%;三年期存款利率上浮30%及以上的银行有60家。

融360理财分析师李卉诗认为,对两年期以内定期存款上浮力度较大,而对三年期以上定期存款利率上浮力度较小,主要是考虑到目前经济下行压力较大,未来央行可能会进一步降准降息,银行对于吸收长期存款的动力不大。

现代快报/ZAKER南京记者 王静

## 碧桂园凤凰城：“水”与争锋邀你一起来

夏天最“嗨”的事莫过于在水里泡着,这不在碧桂园凤凰城举办的大型水上闯关竞技友谊赛——“水”与争锋,上周短短3天,报名电话就被打爆了。周末两天的比赛更是精彩异常。本周末又将举行第二场分赛,等待你的参与。



广告

### “水”与争锋,好玩又好看

“水”与争锋活动不但吸引了众多选手,更吸引了众多的啦啦队。在现场观众们热情洋溢的掌声下,闯关活动正式开始,参赛选手“前仆后继”地冲过重重关卡向终点进发,场面异常火爆,旁边加油的观众更将活动推向高潮,热烈非凡!

这次水上闯关友谊赛关卡众多,蜻蜓点水、太空漫步、木桩、独台、水上平台等等,可别小看这些项目哦,一不小心失去平衡就会落水。

从比赛开始到结束,全程欢声笑语不断。“水”与争锋这么好玩,你还不来?详情请扫二维码。

### 全明星户型就是360° 无死角户型

明星,要经得起聚光灯的考验,要经得起粉丝360°的挑剔,明星户型也是如此。碧桂园凤凰城推出的明星户型YJ115,就是精心打造的360°无死角的户型,经得起时间的考验,也经得起购房者挑剔的目光。对于一个好户型来说,全明、方正是最基本的要求。YJ115户型,建筑面积约117㎡,三房两厅两卫,基本要求全部符合。客厅朝南,更重要的是开间达3.7米,超过一些现有洋房客厅开间平均值。此外还有双阳台设计、南向豪华主卧,开

间都超过3米,生活尺度阔达。当然,最好的户型还是最适合自己的户型,明星户型YJ115是否适合你,还是要眼见为实。

1. 活动日期:7月16日--8月6日(周末)

2. 报名方式:扫一扫二维码,关注官方微信公众号,点击“水与争锋”参与报名,每周一到周三开启报名通道。

